
 

Tisková zpráva: Jeden svět v Krumlově umocní školní projekce i hosté 

 
Krumlovská část filmového festivalu Jeden svět není jen o večerních projekcích pro veřejnost od 
čtvrtka 14. do soboty 16. března v Městském divadle. Pro studenty základních i středních škol je od 
pondělka 11. března připravena řada speciálních projekcí. V Boudě i v divadle žáci uvidí krátké 
bloky dokumentů, ve kterých se s různými problémy potýkají jejich vrstevníci. Starší studenti 
zhlédnou i delší filmové dokumenty o závažných tématech současného světa a společnosti. 

„Učitelé základních škol mohou vybrat z nabídky dvou sad promítání podle věku dětí. Projekce je 
sestavena z několika kratších filmů, po každém z nich probíhá krátká reflexe a diskuse s 
moderátorem. Tematicky jsou filmy již tradičně provázány s problémy, s nimiž se vrstevníci našich 
malých festivalových diváků utkávají (nemoc v rodině, problémy s učením, vyloučení z kolektivu) a 
taktéž autenticky líčí, s jakým odhodláním jim umí čelit. Pro žáky nejvyšších tříd ZŠ a studenty SŠ je 
připravena nabídka pěti delších dokumentů, které nabízí hlubší vhled do palčivých problémů 
současného světa i české společnosti,“ přibližuje koordinátorka školních projekcí Václava 
Šnokhousová s tím, že celkově proběhne 17 promítání pro žáky základních a středních škol. 

Široká veřejnost si nejzajímavější dokumenty s lidskoprávní tematikou užije od 14. do 16. března. 
Projekce v Městském divadle okoření zajímaví hosté. Úvodní projekci snímku Na divokém severu 
ve čtvrtek v 17 hodin navštíví etnoložka Eva Davidová a Štěpán Bolf z Agentury pro sociální 
začleňování při Úřadu vlády ČR. Následnou projekci filmu Polibek od Putina doprovodí výkladem 
komentátor Českého rozhlasu Libor Dvořák. Začíná se v 19 hodin v divadle. Na páteční projekci 
dojemné sondy do jedné netradiční školy dorazí psycholožka a pedagožka Univerzity Karlovy 
v Praze Irena Smetáčková. Začátek je naplánován na 17. hodinu. Na sobotní projekci snímku 
Duhový šampionát o gay pride na Ukrajině dorazí organizátorka pražského průvodu Prague Pride 
Kateřina Saparová. Start je v 17 hodin. 

 
 

 
Festival se koná pod záštitou starosty města Český Krumlov Dalibora Cardy a senátora Parlamentu 

České republiky Tomáše Jirsy. 

Festival pořádá společnost Člověk v tísni ve spolupráci s Centrem pro pomoc dětem a mládeži, 

o.p.s. a Gymnáziem Český Krumlov. 



 

 

Další informace naleznete na webu www.jedensvet.cz/cesky-krumlov. 

Kontakt na koordinátora: Pavel Bicek, + 420 721 107 274, jedensvet.ck@gmail.com. 

 

Jeden svět vděčí za podporu následujícím firmám a organizacím, bez jejichž podpory by se festival 

nemohl uskutečnit: 
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